



**Universidade Estadual  
do Norte do Paraná – UENP**



## **INICIAÇÃO CIENTÍFICA/UENP**

**EDITAL Nº 019/2014 – PIBIC/UENP**

### **RELAÇÃO DE ORIENTADORES E BOLSISTAS CONTEMPLADOS COM BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO CNPq - ERRATA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, com base na relação de orientadores e bolsistas contemplados com bolsa de iniciação científica do CNPq publicado no Edital 018/2014– PIBIC/UENP, de 30 de julho de 2014, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações seguem elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

<b>CIÊNCIAS BIOLÓGICAS</b>	
<b>ORIENTADOR</b>	<b>BOLSISTA</b>
Fábio Rodrigues Ferreira Seiva	Philippe Rodrigues Benedetti
Mayra Costa da Cruz Gallo de Carvalho	Henrique Spaulonci

<b>CIÊNCIAS DA SAÚDE</b>	
<b>ORIENTADOR</b>	<b>BOLSISTA</b>
Annecy Tojeiro Giordani	Gabriele Guarini

<b>CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS</b>	
<b>ORIENTADOR</b>	<b>BOLSISTA</b>
Eduardo Augusto Salomão Cambi	João Matheus Bueno Cassarott
Fernando de Brito Alves	Ana Paula Meda

LEIA-SE:

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	
ORIENTADOR	BOLSISTA
Fábio Rodrigues Ferreira Seiva	Leticia Barbosa Gaiotte
Mayra Costa da Cruz Gallo de Carvalho	Heloisa Cerri de Souza

CIÊNCIAS DA SAÚDE	
ORIENTADOR	BOLSISTA
Annecy Tojeiro Giordani	Débora Viviane Stadler

CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS	
ORIENTADOR	BOLSISTA
Eduardo Augusto Salomão Cambi	Mariana Padoan
Fernando de Brito Alves	Marco Antonio Turatti Junior

Os demais itens permanecem inalterados.

Publique-se e cumpra-se.  
Jacarezinho, 31 de julho de 2014.



Profa Ma. Carla Cristiane da Silva  
Coordenadora do CIC



Profa. Dra. Teresinha Esteves da Silveira Reis  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação